

**OBVEZE STUDENATA, VREDNOVANJE I OCJENIVANJE**

Naziv kolegija	Energetska elektronika
ECTS bodovi	4
Preduvjeti za upis	-

Satnica

Predavanja	Auditorne vježbe	Laboratorijske vježbe
30 sati	0 sati	15 sati

Termini održavanja kolokvija

Kolokvij I	7 tjedana od početka nastave
Kolokvij II	15 tjedana od početka nastave


Obveze studenata

Vrsta aktivnosti	Kriterij	Specifična aktivnost
Pohađanje predavanja	80% (95%)*	Evidencija dolazaka studenata
Pohađanje audit. vježbi	80%	Evidencija dolazaka studenata
Pohađanje laborat. vježbi	100%	Evidencija dolazaka studenata
Laboratorijski zadaci	Uspješnost 50-100%	Izraditi 8 laboratorijskih zadataka

* Gradivo po STCW konvenciji

Obveze redovnih studenata:

Studentima su predavanja i vježbe obvezni jer se vodi evidencija dolazaka na nastavu. Da bi dobili potpis studenti moraju prisustvovati minimalno 80% sati predavanja od čega 95% sati predavanja moraju biti iz gradiva definiranog STCW konvencijom. Za studente koji su prisustvovali više od 80% predavanja, a manje od 95% predavanja iz gradiva koje definira STCW konvencija, nadoknade će se obavljati

	POMORSKI FAKULTET U SPLITU	Stranica: Šifra:	2/3 F04-1
	OBVEZE STUDENATA, VREDNOVANJE I OCJENIVANJE	Datum:	17.03.2014.

za vrijeme konzultacija. Studenti moraju prisustvovati minimalno 80 % sati auditornih vježbi i 100% sati laboratorijskih vježbi. U slučaju nedovoljnog broja dolazaka na nastavu studenti nemaju pravo na potpis i dužni su upisati kolegij ponovno sljedeće godine.

Postoje 2 načina na koji se može polagati ispit:

1. Polaganje preko kolokvija i
2. Polaganje cijelog ispita

1. Polaganje preko kolokvija


Ispit se može položiti u tijeku nastave polaganjem prvog i dugog kolokvija. Studenti koji su položili oba kolokvija položili su ispit i trebaju doći na upis ocjene uz uvjet uredno dobivenog potpisa. Pravo na potpis imaju studenti koji su odradili svoje obveze (prisustvovali predavanjima, auditornim vježbama i odradili laboratorijske vježbe).

2. Polaganje cijelog ispita:

Studenti koji nisu položili preko kolokvija, a ispunili su pravo na potpis polažu cijeli ispit na ispitnom roku. Pravo na potpis imaju studenti koji su odradili svoje obveze (prisustvovali predavanjima, auditornim vježbama i odradili laboratorijske vježbe).

Ispit se sastoji od pismenog i usmenog dijela. Studenti koji nisu prošli jedan od dva kolokvija, izlaze na pismeni i usmeni ispit i polažu samo onaj kolokvij koji nisu položili. Pismeni dio se polaže kod asistenta, a usmeni dio kod profesora. Pismeni ispit se sastoji od kombinacije kratkih teoretskih pitanja i zadataka. Nakon pismenog dijela ispita, odmah se pristupa polaganju usmenog dijela, u pravilu 1-2 dan nakon objavljivanja rezultata pismenog ispita.

Usmeni ispit se sastoji od 3 pitanja koje profesor izabire između ispitnih pitanja objavljenih na web stranicama. Student koji ispravno odgovori na sva tri pitanja položio je usmeni dio ispita.

	POMORSKI FAKULTET U SPLITU	Stranica: Šifra:	3/3 F04-1
	OBVEZE STUDENATA, VREDNOVANJE I OCJENIVANJE	Datum:	17.03.2014.

Obveze izvanrednih studenata:

Studenti su obvezni prisustvovati 50% (95%)* predavanja i auditornih vježbi, te 100% sati laboratorijskih vježbi. Polaganje kolokvija ili cijeloga ispita obavlja se po istim pravilima kao i za redovite studente.

Raspodjela ECTS-a

Aktivnost	Sati rada / ECTS
Pohađanje nastave	33,75/1,125
Kolokvij I, priprema i izvedba	43,125/1,437
Kolokvij II, priprema i izvedba	43,125/1,437
Ukupno	120/4

Povezivanje aktivnosti studenata s ishodima učenja

Aktivnost	Ishodi učenja
Pohađanje nastave	1 - 7
Kolokvij I	1 - 4
Kolokvij II	5 - 7

Kontinuirano vrednovanje studenata

Elementi vrednovanja	Uspješnost (min.%)	Udio u ocjeni (%)
Pohađanje nastave	80 (95)*	10
Kolokvij I	50	45
Kolokvij II	50	45

Završna procjena

Pokazatelji provjere – završni ispit	Uspješnost (min. %)	Udio u ocjeni (%)
Pismeni ispit	45 - 100	45
Usmeni ispit	45 - 100	45
Prethodne aktivnosti (uključuju nazočnost na predavanjima)		10



Ocjenjivanje

Bodovi (%)	Kriterij	Ocjena
0 – 45	ne zadovoljava minimalne kriterije	nedovoljan (1)
45 – 59	zadovoljava minimalne kriterije	dovoljan (2)
60 – 69	prosječan uspjeh s primjetnim nedostacima	dobar (3)
70 – 85	iznadprosječan uspjeh s ponekom greškom	vrlo dobar (4)
85 – 100	izniman uspjeh	izvrstan (5)